

# FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Josef Pohanka, tel.: 733 742 732, e-mail: [krizanov@dieceze.cz](mailto:krizanov@dieceze.cz)

tel.: 608 257 183, e-mail: [josef.pohanka@seznam.cz](mailto:josef.pohanka@seznam.cz)

Farní webové stránky: [www.farnostkrizanov.cz](http://www.farnostkrizanov.cz); [www.farnosthermanov.cz](http://www.farnosthermanov.cz)

## Bohoslužby v týdnu 26. 12. 2022 – 01. 01. 2023

Neděle 25. 12.	<b>SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ</b>		
	7:30	<b>Křižanov</b>	Za farníky a dobrodince
	9:00	<b>Heřmanov</b>	Za rodinu Lundovu, Laubovu, Toužínovu a Tukovu
	10:30	<b>Křižanov</b>	Za Bohumila Brože a živou a + rodinu
	15-17	<b>Křižanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření, 17:00 – svátostné požehnání</i>
Pondělí 26. 12.	<b>Svátek sv. Štěpána, jáhna a prvomučedníka</b>		
	7:30	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárcé
	9:00	<b>Heřmanov</b>	Za živé a + rodiny Typečkovu a Šnajdrhonsovu s prosbou o Boží požehnání
	10:30	H. Libochová	Na úmysl dárcé
Úterý 27. 12.	<b>Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty</b>		
	6:30	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárcé
Středa 28. 12.	<b>Svátek Mlád'átek, mučedníků</b>		
	14:00	<b>Křižanov</b>	Pohřeb Zdenky Horké z Horní Libochové
	17:00	<b>Jívoví</b>	Na úmysl dárcé
Čtvrtek 29. 12.	17:00	<b>Dobrá Voda</b>	Za živou i + rodinu Dvořákovu a Kujínkovu
Pátek 30. 12.	<b>Svátek Svaté Rodiny, Ježíše, Marie a Josefa</b>		
	16:45	<b>Heřmanov</b>	Za naše rodiny
	18:00	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárcé
Sobota 31. 12.			
	14:30	<b>Heřmanov</b>	Za spolupracovníky
	16:00	<b>Křižanov</b>	Na poděkování
Neděle 1. 1.	<b>SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE</b>		
	7:30	<b>Křižanov</b>	Za spolupracovníky
	9:00	<b>Heřmanov</b>	Na úmysl dárcé
	10:30	<b>Křižanov</b>	Na úmysl dárcé
	15-17	<b>Křižanov</b>	<i>Adorace a příležitost k svátosti smíření nebo duchovnímu rozhovoru</i>

## Další ohlášky:

- **Heřmanov:** Po oba vánoční dny bude v době 14:00 – 16:00 hod. otevřený kostel k návštěvě jesliček. V pondělí 26.12. v 16:00 hod. bude v kostele vánoční koncert Lucie Laubové a jejich hostů. Živý betlém proběhne v úterý v 17:00 hod. na farní zahradě. Jste srdečně zváni!
- **Křižanov:** Vánoční benefiční koncert křižanovské scholy proběhne v úterý 27.12. v kapli sv. Barbory v Křižanově od 17:00 hod. Výtěžek benefičního koncertu bude věnován do sbírky na operaci malého Adama z naší farnosti. Operován bude v USA na jaře v příštím roce.
- Na páteční mše svaté zveme manželské páry, aby přišly poděkovat za další společný rok a obnovily svůj manželský slib.
- Sbírký o Vánocích budou určeny na chrámové potřeby.
- Děkujeme všem, kdo přispěli jakýmkoliv způsobem k důstojné oslavě narození našeho Spasitele v našich farnostech. Milostiplné Vánoce farníkům i všem lidem dobré vůle přejí otcové Josefové
- Tříkrálová sbírka v Křižanově proběhne v sobotu 7. ledna. Koordinátorkou je paní Radomíra Schmidová (mobil č. 777 284 560), které přejeme brzké uzdravení.
- Na přelomu července a srpna příštího roku se budou v Lisabonu konat **Světové dny mládeže**. Mladí poutníci z celého světa se sejdou, aby se setkali s živým Ježíšem Kristem ve společenství svých vrstevníků. Přihlášku a všechny další informace naleznete na webových stránkách setkání [www.svetovednymladeze.cz](http://www.svetovednymladeze.cz) Kdo z mladých se chce v létě účastnit světových dní mládeže v Lisabonu, jako levnější varianta vyjde si teď koupit letenky individuálně nebo po malých skupinách a přihlásit se přes Sekci pro mládež a v přihlášce označit doprava vlastní.

*Milí koledníci, dárci a podporovatelé Charity,*

*v prvních dnech nového roku zavítají do měst a obcí naší diecéze opět koledníci Tříkrálové sbírky. Ve dnech od 1. do 15. ledna navštíví domácnosti, předají poselství o dobrých skutcích a požehnání do nového roku.*

*Tříkrálová sbírka je jedním z největších příkladů solidarity s lidmi v nouzi v České republice.*

*I přes těžkosti, které v poslední době naše společnost prožívá, výtěžek sbírky stále roste, a s ním i pomoc Charity potřebným. Věřím, že i další ročník ukáže, že nám osudy druhých nejsou lhostejné.*

*Bez podpory Tříkrálové sbírky by se neobešel ani projekt Charitní záchranná síť, navazující na péči farností o ty nejpotřebnější, kterým se jinde pomoci nedostává. Tato síť pomoci je rozprostřena po celé brněnské diecézi a každý rok řeší tisíce případů. Z financí získaných sbírkou je možné uhradit například nečekané výdaje na zdravotní péči, potravinovou pomoc v kritické situaci nebo zajistit bezpečný nocleh.*

*Tříkrálová sbírka pomáhá také pečovat o seniory, řešit krizové situace matek s dětmi nebo vytvářet zázemí pro lidi s postižením. V uplynulé době se navíc ukázalo, že je potřeba být připravený i na nenadálé situace. S obdivem jsem sledoval, jak Charita dokázala reagovat po tornádu na jižní Moravě nebo ulehčit situaci při příchodu lidí, kteří prchali před válečným konfliktem z Ukrajiny. Toto vše se daří díky Vaším darům.*

*Děkuji všem, kdo přijmou koledníky Tříkrálové sbírky a podpoří dobré dílo. Děkuji také koledníkům a organizátorům, kteří sbírce věnují svůj čas.*

*Vše dobré přeje*

*Mons. Pavel Konzbul, biskup brněnský*